

不忘初心 永远跟党走

——我院 26 个党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

连日来,我院 26 个党支部深入开展学习贯彻党的十九大精神,全面回顾党的光辉历史和丰功伟绩,继承发扬党的光荣传统和优良作风,引导全院广大党员干部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“两学一做”学习教育和“不忘初心、牢记使命”主题教育,庆祝新中国成立 70 周年,隆重纪念中国共产党成立 98 周年。

各支部党员、入党积极分子先后到琼崖一大旧址、白沙门渡海纪念广场、演丰地区人民革命纪念馆、临高角解放公园等红色革命教育基地开展系列活动,重温入党誓词,接受革命传统教育,不忘初心,提高党性修养,不断提升党组织的号召力、凝聚力和战斗力,使广大党员干部以激昂的精神、积极的态度、务实的作风,热情迎接新中国成立 70 周年和中国共产党成立 98 周年,为建设海南自由贸易区(港)贡献力量。汪传喜 李 慧 摄影报道



外科第一党支部党员在琼崖一大旧址参观学习



内科第三党支部党员在琼崖一大旧址参观学习



机关第一、第二党支部党员在白沙门渡海纪念广场聆听当年渡海渡高的故事



门诊第三党支部党员在琼崖一大旧址重温入党誓词,聆听红色基因



医技第二党支部党员在临高角解放公园开展主题教育活动,领悟党不屈不挠的斗争精神



离退休党支部党员在兰山区烈士陵园开展主题教育活动,领悟党不屈不挠的斗争精神

快乐暑假 我们欢乐过

——院关工委组织开展暑假青少年红色教育系列活动

2019 年暑假期间,在市关工委、院领导的支持和关爱下,院关工委组织本院职工子女,开展“传承红色基因”主题教育,让下一代健康成长。由院关工委王延忠副主席带队到海口市市民游客中心、中共琼崖第一次代表大会

会址参观学习,还开展了安全健康过暑假的科普讲座以及绘画、书法、器乐、独唱、舞蹈等才艺表演,丰富多彩的活动,让孩子们在快乐中度过暑假!

吴清秀 周汝洪 摄影报道



在海口市市民游客中心参观学习



在中共琼崖一大会址接受革命传统教育



声乐合唱《我和我的祖国》



独唱《快乐的节日》



诗歌朗诵《我的祖国》



才艺表演互动



院关工委副主任王伟做“过一个安全健康暑假”讲座

胸痛切莫大意:

低危胸痛患者 6 小时内病情突变

本报讯 6 月 14 日凌晨,45 岁的吴女士突发胸痛,2 小时内症状未缓解遂来海口市人民医院急诊科就诊。急诊科医生根据胸痛患者诊疗流程给吴女士做了心电图及心梗三项检查,检查结果均为阴性,接诊医生给患者舌下含服硝酸甘油片后胸痛症状有所缓解。为确保患者生命安全,根据低危胸痛患者救治流程,接诊医生要求患者在院留观,6 小时后复查。上午 8 时患者再次心电图及心梗三项检查时出现阳性指标,医生诊断为急性前壁心肌梗死,急诊科医生立即联动心内科医生进行会诊,紧急将患者送往导管室行急诊 PCI 手术,术后将

患者送往心内科 CCU 进行下一步治疗,目前患者生命体征稳定。近年来,随着急性心脑血管疾病的不多发,人们逐渐意识到当疾病发生时抢救时间与救治专业程度的重要性,胸痛中心随之开始被越来越多地提起。它的建立需要集合医院急诊医学科、心血管内科、导管室、功能影像科、超声医学科、检验科以及医疗管理等多学科之间的资源,以达到快速实施救治、患者转运或者就地介入治疗、降低患者的病死率以及改善患者预后的目的。

海口市人民医院于 2017 年 7 月 28 日启动胸痛中心建设,目前已

和多家网络医院及 120 签约,形成急性胸痛的区域救治体系,把院前急救系统与院内绿色通道实行无缝链接,能在 90 分钟内完成急性心肌梗死的诊断和治疗。胸痛中心建设 1 年多来,为急性心肌梗死、主动脉夹层、肺动脉栓塞等以急性胸痛为主要临床表现的高危重症患者提供快速、高效和规范的诊疗,对患者的救治时间做到科学管理,降低胸痛确诊时间、急性心肌梗死早期再灌注治疗时间、住院时间,减少患者再次就诊和再住院次数,减少不必要的检查费用,改善了患者健康相关生活质量和就诊满意度,达到胸痛中心建设的指标要求。(何水莲)

患者院内病情突发 抢救生命不分科室

本报讯 6 月 19 日上午,我院消化内科一住院患者在行 B 超检查结束后返回消化内科途中突发病情,患者家属遂就近将患者送至我院乳腺、心血管外科病区进行抢救。乳腺甲状腺外科护士长翁秀珍听到患者家属呼救后,立即协助将患者推送进抢救室,血管外科林芳明、薛海龙、周雪剑医生及在班护士全力配合对患者施救,心电图监护、中心吸氧、输液、测血糖等急救措施有序展开,患者病情逐渐缓解,整个抢救时间不到 10 分钟。患者恢复意识后,消化内科医生和护士将其送回消化内科进行后续治疗。在此次抢救过程中,患者家属因情绪紧张而无法提供患者的相关信息,这在一定程度上延误了医生抢救工作的开展。患者在院内突发病情时,病人及家属都要保持冷静,寻找就近的诊室或医生护士寻求帮助,及时提供患者的有效信息,这有利于医生确认病情,提高抢救效率。(吉丽银)



海口市人民医院

—HAIKOU MUNICIPAL HOSPITAL—

中南大学湘雅医学院附属海口医院

AFFILIATE OF THE CENTRAL SOUTH UNIVERSITY XIANGYA SCHOOL OF MEDICINE

2019年7月31日 第4期(总第86期) 琼内准印字第 YB081002 号 内部交流 免费赠阅

主办:海口市人民医院 中南大学湘雅医学院附属海口医院/http://www.haikoumh.com/热线电话: 66151001 66151002

不忘初心 牢记使命 海口市人民医院党委开展系列活动献礼建党 98 周年

院党委学习传达主题教育会议精神



本报讯 6 月 6 日下午,由院党委书记王会庆主持,院党委召开专题会议,学习传达中央、省市

及市卫健委“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议精神,院党政领导班子成员及 26 个党支部书记参加

学习。王会庆同志指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的需要。习近平总书记的重要讲话深刻阐述了开展主题教育的重要意义,深刻阐明了主题教育的目标要求和重点措施。王会庆同志要求各党支部认真组织传达学习习近平总书记重要讲话和省市及市卫健委主题教育动员部署会议精神,把“不忘初心、牢记使命”主题教育的总要求结合市医院实际情况落实到工作中,注重实际效果,解决实质问题,努力推动并做好市医院各项工作,确保主题教育取得实实在在的成效。外科第二党支部、急诊科党支部和医技第二党支部书记结合支部实际工作,做了表态发言。(李慧)

院党委在琼崖一大旧址开展主题教育活动

本报讯 6 月 27 日下午,由院党委书记王会庆同志带队,海口市人民医院党委成员和党支部书记共 28 名,到琼崖一大旧址开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。重温入党誓词、参观革命史料展

资料,发扬光荣传统,传承红色基因,让大家再次感受革命先烈的爱国精神和高尚情操,进一步坚定不忘初心使命的理想信念和为人民健康服务的诚挚情怀,以此庆祝中国共产党成立 98 周年。

在讲解员的引导下,大家观看历史资料,聆听历史故事,回顾了琼崖地方党组织的建立、发展和琼崖人民武装革命斗争史。馆内陈列的大量实物、图片,充分解读了共产党人的革命初心。通过“不忘初心、牢记使命”主题教育现场体验活动,大家抚今追昔,感慨万千。决心把当前开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动总要求结合医院实际情况落实到工作中,注重实际效

果,解决实质问题,努力推动并做好医院的各项工作,确保传承红色基因,与健康事业有机结合,当好红色基因的传承者和



主题党日志愿义诊活动走进红旗镇道崇村

本报讯 院党委庆祝中国共产党成立 98 周年,组织了系列活动。7 月 4 日,由院党委委员陈伟带队,到我院派驻乡村振兴工作队队员所驻地的琼山区红旗镇道崇村,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日义诊活动,组织心血管内科、神经内科、内分泌科和呼吸内科等专业医生,免费为群众诊治疾病。

义诊地点设在道崇村新时代文明实践站,义诊医务人员不顾炎热,细心为每一位前来问诊的群众量血压、测心率、做检查、

开处方,免费发放了价值 2300 多元的药品。帮助他们提高自我保健意识,提出治疗建议。这次主题党日义诊活动得到了道崇村村委会和乡村振兴工作队的大力支持,为使活动顺利开展,他们提前两天就做好了宣传,让广大群众知晓。布置好义诊的场地,村委会干部维护安全秩序,使义诊活动忙而不乱。(晓峰)

院党委严格要求做好立行立改工作

不忘初心 永远跟党走

——我院 26 个党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

(详见 2 版)

(详见 4 版)

从严审核 从严把关



本报讯 7 月 25 日下午,院党委邀请市直机关工委陈强主任作《发展党员工作程序》专题讲座。陈强主任从申请入党、入党积极分子的培养和

院党委书记王会庆上“不忘初心、牢记使命”党课

本报讯 7 月 1 日下午,院党委举办庆祝建党 98 周年“不忘初心、牢记使命”主题党课。院党委书记王会庆同志以“对照初心找差距,立足实际抓落实”为主题,结合医院实际工作,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育的目的和要求、新时期卫生与健康工作的要求、对照初心找差距、立行立改抓落实等四个方面上党课。王会庆同志强调,全体党员要不断深化“不忘初



心、牢记使命”主题教育思想,守初心、担使命,找差距、抓落实,在改善患者就医体验和提升医院服务质量、医德医风建设、落实“一岗双责”、“双培养”长效机制、健康扶贫、提高危机意识等方面抓好落实,为健康海口、海南积极贡献力量。随后,在院党委委员陈伟同志的带领下,5 名新党员入党宣誓,300 余名老党员重温入党誓词,进一步坚定理想信念,自觉肩负新时代的责任与使命。(李慧)

王丽菲

图片新闻



7 月 2 日,心胸外二科主任白树堂在海南省卫生健康委主办的海南省卫生健康行业先进人物事迹宣讲大会暨省卫生健康委“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课上,作为海南首届十佳好医护代表上台宣讲,讲述他在医疗卫生事业上的初心和使命,以及用人文情怀构建医者大爱,用实际行动温暖医患空间的优秀医务工作者职业精神。(王丽菲)

